    





ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน
เรื่อง อนุมัติใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๒) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙

ด้วย คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน ได้ประชุมพิจารณาร่าง
แผนพัฒนาสามปี เมื่อวันที่ ๑๗ พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๕๙ เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่นได้เสนอร่างแผนพัฒนาสามปีต่อสภาท้องถิ่นเพื่อให้ความเห็นชอบ เมื่อคราวประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑/๒๕๕๙ วันที่ ๒๖ พฤษภาคม ๒๕๕๙ มีมติเห็นชอบร่างแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๒) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ เรียบร้อยแล้ว นั้น

อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ หมวด ๓ ข้อ ๑๗ (๔) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาสามปีและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปีต่อไป จึงประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. ๒๕๖๐ – ๒๕๖๒) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙ ให้ประชาชนทราบ  เพื่อใช้เป็นกรอบพัฒนาในการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีขององค์การบริหารส่วนตำบล          สระตะเคียนต่อไป

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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                                     ชนดิลก นินทราช
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  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน







หมายเหตุ  : สามารถตรวจสอบข้อมูลและติดต่อสอบถามได้ที่ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร 
      สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลสระตะเคียน
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